



## 192/24. sz. SAJTÓKÖZLEMÉNY

Luxembourg, 2024. november 13.

A Törvényszék T-82/24. sz. ügyben hozott ítélete | Administration of the State Border Guard Service of Ukraine kontra EUIPO (RUSSIAN WARSHIP, GO F\*\*K YOURSELF)

### Szellemi tulajdon: a „RUSSIAN WARSHIP, GO F\*\*K yourself” mondatból álló, orosz és angol nyelvű ábrás megjelölés nem lajstromozható európai uniós védjegyként

*E mondat, amely Ukrajna orosz agresszió elleni küzdelmének szimbólumává vált, nem érzékelhető kereskedelmi származás megjelöléseként.*

Az Administration of the State Border Guard Service of Ukraine (Kijev, Ukrajna) azt kéri, hogy az Európai Unió Törvényszéke helyezze hatályon kívül az Európai Unió Szellemi Tulajdoni Hivatala (EUIPO) 2023. december 1-jei azon határozatát, amely megtagadta a következő ábrás megjelölés európai uniós védjegyként történő lajstromozását:

РУССКИЙ ВОЕННЫЙ КОРАБЛЬ, ИДИ НА\*\*Й

RUSSIAN WARSHIP, GO F\*\*K YOURSELF

E védjegy az ukrán határőrség hadikiáltása volt a Kígyó-szigeten 2022. február 24-én, Oroszország Ukrajna elleni teljes inváziójának első napján. A lajstromozást áruk igen széles köre, valamint kiadói, oktatási, szabadidős és sportszolgáltatások vonatkozásában kérték.

Az EUIPO megtagadta a lajstromozást azzal az indokkal, hogy a védjegy egy politikai jelmondat, amely a szóban forgó áruk és szolgáltatások tekintetében nem rendelkezik megkülönböztető képességgel.

Ítéletében a **Törvényszék elutasítja az Administration of the State Border Guard Service of Ukraine keresetét.**

**A Törvényszék úgy véli, hogy a védjegyben szereplő mondatot** közvetlenül az első használat után a média széles körben használta és terjesztette az Ukrajnának nyújtandó támogatásra felhívásként, és az **gyorsan Ukrajna orosz agresszió elleni küzdelmének szimbólumává vált.** Így e mondatot politikai összefüggésben, ismétlődően, az Ukrajnának nyújtandó támogatás kifejezése és előmozdítása céljából használták.

A Törvényszék megállapítja, hogy **valamely megjelölés nem képes betölteni a védjegy alapvető rendeltetését, ha a jelenlétében az átlagfogyasztó nem az áru vagy szolgáltatás származásának megjelölését, hanem kizárólag a politikai üzenetet érzékeli.** Márpedig **a szóban forgó mondatot igen intenzíven használták nem kereskedelmi összefüggésben** (orosz agresszió vonatkozásában), és szükségszerűen szorosan kapcsolódik e kontextushoz és az Unió átlagfogyasztója által jól ismert ezen közelmúltbeli történelmi pillanathoz. **Az érintett vásárlóközönség így azt nem az általa jelölt áruk és szolgáltatások kereskedelmi származásának megjelöléseként érzékeli.**

**EMLÉKEZTETŐ:** Az uniós védjegyek és a közösségi formatervezési minták oltalma az Európai Unió egész területére

kiterjed. Az európai uniós védjegyoltalom a nemzeti védjegyek oltalmával párhuzamosan áll fenn. A közösségi formatervezési minták oltalma a nemzeti formatervezési minták oltalmával párhuzamosan áll fenn. Az uniós védjegyek és a közösségi formatervezési minták lajstromozása iránti kérelmeket az EUIPO-hoz kell benyújtani. Az EUIPO határozatai a Törvényszékhez benyújtott keresettel megtámadhatók.

**EMLÉKEZTETŐ:** A megsemmisítés iránti kereset az uniós intézmények uniós joggal ellentétes jogi aktusainak megsemmisítésére irányul. Bizonyos feltételek mellett a tagállamok, az európai intézmények és a magánszemélyek indíthatnak megsemmisítés iránti keresetet a Bíróság és a Törvényszék előtt. Ha a kereset megalapozott, az uniós bíróság megsemmisíti a jogi aktust. Az érintett intézménynek a jogi aktus megsemmisítése miatt esetleg kialakult joghézagot orvosolnia kell.

**EMLÉKEZTETŐ:** A Törvényszék határozata ellen annak közlésétől számított két hónap és tíz napon belül kizárólag jogkérdésekre vonatkozó fellebbezést lehet benyújtani a Bírósághoz. A fellebbezés előzetes megengedhetővé nyilvánításra irányuló eljárás tárgyát képezi. E célból megengedhetővé nyilvánítás iránti kérelmet kell mellékelni hozzá, amely kifejti a fellebbezés által az uniós jog egységessége, koherenciája vagy fejlődése szempontjából felvetett jelentős kérdést vagy kérdéseket.

A sajtó részére készített nem hivatalos kiadvány, amely nem köti a Törvényszéket.

A kihirdetés napján az ítélet [teljes szövege és adott esetben az összefoglalása](#) megtalálható a CURIA honlapon.

Sajtófelelős: Szabó Mónika ☎ (+352) 4303 3047

Az ítélet kihirdetésekor készített képfelvételek elérhetők: „[Europe by Satellite](#)” ☎ (+32) 2 2964106.

Kövesse a híreket!

